L5-EE1500 AHK UKW BUS T1 51 ~E8
MONTERINGSVEJLEDNING s 11

TRAEK NR. 45-4515-00 VW Kleinbus og Transporter

. De 4 stk. 8mm bolte i bagpanel skiftes ud med 4 stk. 8x60mm bolte

2. Tvarbroen monteres lost pd indvendig side pé disse bolte

3. Beslag 2 anbringes over rammen.

4. Bgjlebeslag med gevind i enderne anbringes om bagaksel.

5. Trakket monteres lest pd tveerbroen samt bggjler og beslag.

6. Trakket rettes ind og fastspendes.

MONTERINGSSAZET:
Bolte: 4 stk. M8x60 5 stk. M10x30

| stk. M10x35
Metrikker: 4 stk, M8 10 stk. M10 lase
Skiver: 4 stk. @8 fjeder 4 stk. (38 stor
10 stk. 810 alm.

Div. 2 stk. rerbajler M10

S o
e

IHersteller:
D-Wert: 8,25 kN
Stitzlast: 50 kg

Anhédngelast:  ca. 1400 kg

Dette trak er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befastigelsespunkter.
Max. Belastning: 1.500 Kg.

F05.1-03 Rev.2



